

ноябрь-декабрь 2014



ШКОЛЬНЫЙ ПЕРЕКРЁСТОК

издаётся с 2005 года

МБОУ "КОНЕВСКАЯ ШКОЛА"

НОВОСТИ УХОДЯЩЕГО ГОДА

Слово
дежурных
по выпуску

По итогам первой четверти во 2-9 классах (первоклассники учатся без оценок, у 10 и 11 классов оценки выставляются за полугодия) отличников и хорошистов 67, неуспевающих – 34.

Отличники: Кулиева Джамиля (2б), Безельт Ника, Богданова Аполлинария, Кузнецова Лаурика, Маслов Алексей, Черниевская Дарина (3 кл.), Стенина Галина (4б), Кокарева Софья (5б), Рудачихин Павел (6а).

В районном конкурсе детского рисунка «Люди доблести и отваги» призовые места у ребят из начальной школы: 1 место – Кузнецова Лаурика, Джабиева Раиана и Голотуш Насти, 2 место – Чекалина Маша, Покрышкина Даша.

В районной интеллектуальной игре «Хочу всё знать», посвящённой писателю-земляку Ф.А. Абрамову, 1 место у нашей команды «Лига» (Борисенко Лев, Маслова Елизавета, Дианова Юлия, Артёмова Елена, Овчинников Ярослав).

Мама на семейном совете: «Сынок, мы все с понедельника начинаем новую жизнь. Я начну худеть, папа бросит курить. А ты?» - «Я могу бросить школу!»

В региональном заочном смотре-конкурсе школьных лесничеств в лесничество «Лесовичок», организованное на базе Приозёрного лесничества (руководитель Екатерина Витальевна Шелехова), вошло в число победителей.

В Команда 11 класса (Сенина Яна, Федотова Виктория, Куликова Алина, Швецова Нина, Борисенко Лев, Кичакова Дафья, Маслова Елизавета) заняла 2 место в районе в конкурсе по сборке спилс-карты РФ и Архангельской области в рамках I Слёта активистов юнармии - отрядов патриотической направленности.

В Сенина Яна, ученица 11 класса, стала участницей телевизионной игры «Умницы и умники», съёмки которой проходили в Москве.

В школьном конкурсе чтецов «Мама – это целая Вселенная» 1 место у Кокаревой Софии (5б) и Швецовой Нины (11), 2 место – Тёмкин Антон (5а) и Тонконог Екатерина (8а), 3 место – Рудачихин Павел (6а) и Дмитриева Ирина (10).

В районном конкурсе по безопасности дорожного движения «Ступеньки безопасности» 2 место у нашей команды из ба «Стражи порядка».

В вторых по счёту соревнованиях по дворовому футболу снова играли мальчишки 5-11 классов. Играли на улице. Скользили и падали, головой отбивая мяч. Лучшими игроками стали ребята из команды «Dream Team».

В областном конкурсе сочинений «Антигерой – коррупционер» в произведениях русской литературы: современный взгляд» 1 место заняла Ушакова Кристина из 11 класса. Юнкоры

«Новый год к нам
мчится,
Скоро всё случится»
Мы уверены,
дорогие наши
читатели, что первые
строчки вы пропели, а
не прочитали. К нам
действительно
приближается
замечательный
праздник – Новый
год! С этим мы вас и
поздравляем.

Пусть 2019
заберёт с собой всё
плохое, а 2020
принесёт массу
позитива и ярких
моментов! Желаем
вам радости, успехов,
благополучия!
Загадывайте заветные
желания! И пусть они сбываются!

Елена Артёмова,
Яна Сенина



Стритбол

Стритбол – это игра, которую в нашей школе стали проводить вместо баскетбола. Правила такие: игра идёт до 11 очков в течение 15 минут, в команде по два человека, задействовано только одно кольцо, нет трёхочковых бросков.



Играли в этот раз старшеклассники - девушки и юноши из 9-11 классов. Особенно интересно было следить за игрой молодых людей – соревнования проходили взаимно, энергично, напряжённо.

В победители вышли юноши 10 и девушки 11 класса.

Мы, семилетчики, тоже хотели бы попробовать сыграть в стритбол – вариант уличного баскетбола.

Айшат Устаева, Ирина Маслинская

Дела олимпиадные

Учебно-тренировочные сборы по подготовке к районным предметным олимпиадам были организованы в каникулы на базе Савинской школы.

Наша делегация состояла из десяти человек. Выехали мы рано, а встали и того раньше, но всё равно пропустили и регистрацию, и завтрак, и Линейку открытия.

С опозданием, но начали заниматься выбранными предметами: русский язык, литература, биология, химия, история и физическая культура. С учителями района мы повторяли и приводили в систему свои знания, выполняли под их руководством различные олимпиадные задания в течение 2,5 часов.

Такие занятия, конечно, полезны. Но Савинский находится так далеко, что больше времени мы потратили на дорогу, чем на подготовку к олимпиадам. Чтобы как-то себя занять на обратном пути, мы загадывали друг другу вопросы по учебным предметам и вопросы-шутки.

Никита Савостин



«Светшот»

«Светшот» – это не модный свитер, а слёт юных журналистов. Состоялся он в Федовской школе, а организовал его руководитель студии детской журналистики посёлка Савинский Михаил Викторович Сухоруков.

Мы на этом «Светшоте» тоже были. Нам понравилось! Федово посмотрели, и попрактиковались. Мы «боролись» со словами-паразитами, выполняя упражнение «Я такая, блин, иду по улице». Отрабатывали дикцию, а помогали нам в этом чупа-чупсы. Учились проводить и обрабатывать опросы.

Федовская школа нам показалась очень гостепримной, а новые знакомые – интересными людьми.

Эльвира Концепдалова

А у нас на Коммунарах

С 25 на 26 октября в Конёвской школе прошли традиционные Коммунарские сборы. С помощью жеребёкки всех ребят распределили на три отряда: "Forever youngs", "Марсиане" и "Парадокс". По традиции четвёртым отрядом был 11 класс, который и разрабатывал программу Коммунарских сборов. Куратором сборов был назначен Борисенко Лев.

Впервые я был вожатым. Отряд сформировался из тех ребят, которые тоже впервые на подобном мероприятии.

Сначала пришлось наводить дисциплину, но уже к КТД все ребята были дружны и организованны.

Ночь в отряде выдалась шумной, а на следующее утро всех ждал новый ряд мероприятий.

Я же, в рамках проекта «АРТотряда», предложил мероприятие «Правовой калейдоскоп», в ходе которого ребята провели активную дискуссию в поисках ответа на вопрос о низком уровне правовой грамотности молодёжи.

Как и всегда, от Коммунарских сборов остались только позитивные эмоции и впечатления! Я доволен, что попробовал себя в новой роли и постарался применить знания, полученные на районных сессиях «АРТотряда».

На районные Коммунары я уже не поехал: устал от поездок в Плесецк, как и все ребята, которые учатся со мной в «АРТотряде».

На районных Коммунарах нашу школу представляли ребята 7-11 классов в количестве 16 человек.

Никита Исаков

Поздравляем!

Во II районном детском вокальном конкурсе «Голоса Севера» 2 место у Швецовой Нины и Лавренчука Каирны. Их руководитель – Юлия Евгеньевна Чекалова. Поздравляем!



Юнкоры

- Ваш сын очень слаб по географии!

- Неважно, с нашими доходами далеко не уедешь!



К ЮБИЛЕЮ ПОБЕДЫ

Серафима Михайловна Измайлова

Серафима Михайловна живёт в красивом уютном домике на улице Конёвская вместе со своими родственниками. Она окружена заботой, вниманием и любовью родных людей. Это заметно во всём. Даже в том, что, когда во время беседы со школьными журналистами Серафима Михайловна от волнения немного терялась, её взрослая дочь Альбина приходила на помощь и дополняла рассказ своей мамы значимыми деталями и подробностями.

Услышанной от Серафимы Михайловны историей мы, читатели, хотим поделиться с вами.

Серафима Михайловна (в девичестве Кузнецова) родилась 29 июля 1928 года в деревне Максимовская Кенорецкого сельского совета. Мама Екатерина Васильевна была рабочей. У папы Михаила Васильевича были разные профессии, состоял он и в должности начальника лесопункта.

10 классов средней школы Серафима Михайловна закончила в Конёво. Это было в 1945 году. Училась хорошо, но учиться было непросто. Жили Измайловой в Кене, а на учёбу Серафима Михайловна ходила в Конёво. Недело жила на квартире у знакомой женщины, а на выходной одна за 30 километров возвращалась домой. Шла часов шесть, зная, что через речку в Плессе переправиться надо было засветло, да и с волками не встретиться по пути... К понедельнику тем же путём возвращалась в Конёво. Выносливости, смелости Серафимы Михайловны удивлялись и одноклассники, и учители.

В школе писали чёрными чернилами - красivo, с наклоном, но в книгах. Тетрадей не было. Лишь для контрольных работ выдавали проштампованный двойной лист. Каждый класс для своего кабинета пилил и колол дрова. На обед давали капустный суп и ломтик хлеба. В канкулы школьники помогали взрослым: пахали, косили, мотали, отвозили и сдавали хлеб. Некоторые учители ушли на фронт и погибли. Запомнилась Серафиме Михайловне семейная учительская пара Галащевых.

О наступлении Победы Серафима Михайловна узнала в один из учебных дней. Схватила все свои вещи и побежала домой в Кену: вдруг там ничего не знают?! А в деревне уже зарезан тёлёнок ради такого случая, всего напечено. Все собирались в большом доме Измайловых и плачут. Вот таким было 9 мая 45 года.

После окончания школы Серафима Михайловна работала и статистиком, и бухгалтером, и нормировщиком – всё в лесной отрасли, в разных лесопунктах. Когда уже вышла замуж и жила в Конёво, оставляла семью и ездила на учёбу в Ленинград, Свердловск, Архангельск на курсы – училась на экономиста и работала в плановом отделе Приозёрного ЛПХ. Работала так, что регулярно за высокие производственные показатели получала грамоты от предприятия. «Лентяйкой не была», – говорит про себя Серафима Михайловна.

Один случай из своей трудовой деятельности Серафима Михайловна вспоминает чаще всего. Она бухгалтер. Получила в кассе деньги для выдачи зарплаты. Целых два наматрасника! Их надо на санях, дело было зимой, развезти по лесопунктам, а тут одним днём не обернуться. Но справилась одна (охрана раньше не полагалась), хоть и ей, и её родственникам пришлось попереживать, поволноваться.

Серафима Михайловна вырастила двух дочерей – Альбину и Любовь. Обе стали товарами. Сейчас у неё уже 3孙女 и 5 правнуков. Её муж, который рано ушёл из жизни, их так и не увидел.

Серафима Михайловна всю жизнь держала корову. «В 75 лет только я рассталась с коровой, пришло расстаться», – признаётся Серафима Михайловна. Сейчас Серафима Михайловна очень много читает, «поеодим ест книги», по выражению её дочери. Любит смотреть телевизор: новости, передачи А. Городона, «Поле чудес».

«Жизнь трудная была, но всё складывалось у меня как надо», – подытоживает свой рассказ Серафима Михайловна. А мы добавляем – как надо, потому что вся жизнь ветерана прошла в трудах.

Алина Кокарева



Опрос “Чего Вы ждёте от Нового года?”

Новый год – это новая страница жизни. Что на ней будет написано? Никто не знает. Но хочется каждому чего-то своего.

Взрослые, как показал опрос, живут ожиданием чудес, мечтают о счастье, радости, о достойной зарплате. Они будут просить у Деда Мороза здоровья, новых впечатлений, встреч с хорошими людьми, приятной зимней погоды. Настроение взрослых стало бы просто отличным, если бы собственные дети чаще радовали школьными успехами и на работе всё получалось, а желания исполнялись.

Дети ждут подарков (причём – много), приезда бабушки. Хотят фейерверков и поездок. Ира Корехова, Настя Прокопьева



Здравствуйте!

Вопросам вежливости и культуры была посвящена тематическая Неделя в нашей школе. Конечно, имеющихся проблем она не решила, но привлекла к себе внимание. Важнейшие правила этикета, проблема сквернословия стали темой наших рисунков, слоганов, творческих работ и викторин.

Полина Малашкова

– У нас в холодильнике мышь повесилась! – Не трогай, это на Новый год!



ШОД

На каникулах все ученики отдыхают, а мы, Артёмова Лена, Сенина Яна, Дианова Юля, Егорова Эля, Попкова Вика, Лукин Артём, Субботин Слава, учимся в Школе одарённых детей в Архангельске. Это немного трудно, т.к. каникул как таковых у нас нет, плюс дорога. Все это очень выматывает. Но в ШОДе нам нравится. С нами работают педагоги из САФУ, Москвы, Санкт-Петербурга. Мы не только получаем знания, но и готовимся к взрослой, самостоятельной жизни. Ведь условия схожи со студенческими, а занятия в форме пар. Также мы знакомимся и общаемся с новыми людьми. Возвращаемся в общежитие поздно (занятия с 9:30 до 18:00), но время отдохнуть и погулять по городу всё равно находим.

Елена Артёмова, Яна Сенина

Путешествие в Архангельо

На каникулах 1а класс вместе с классным руководителем Екатериной Витальевной Шелеховой и родителями побывал в гостях в соседнем Каргопольском районе, а именно – конно-туристическом центре «Рыжий конь», хозяйкой которого является наша землячка Влада Зезина.

Малышни не на картинке, а вживую увидели гусей, уток, кур, коров, свиней, кроликов, пони. Покатались на коне, покормили лошадей яблоками и морковкой.

Чтобы день получился более насыщенным, посетили также местный ДК, где пили чай, играли и рисовали осенние листья.

Айшат Устаева

Поездка на форум

Учителя со всей России стали участниками Всероссийского форума центров «Точка роста» в городе Красногорск Московской области. Среди них была и Татьяна Владимировна Сухостав, учитель технологии.

Татьяна Владимировна слушала выступление министра просвещения Ольги Юрьевны Басильевой по теме форума, руководителей центров «Точка роста» о том, как организована работа у коллег в стране. На вопрос «Чему научились за два дня?» Татьяна Владимировна ответила так: «Особенно нас там ничему не учили. В основном рассказывали о том, зачем нам эта «Точка роста», как работать. Об обучении учителей ОБЖ, информатики, технологии. Говорили о том, что нам ещё много и много надо работать, чтобы привести всё в порядок и вообще понять, как действовать в этой новой области».

Алина Агаева

Вести из спорта зала

В школьных соревнованиях по баскетболу среди 7-8 классов 1 место у 8а. Лучшие бомбардиры – Старицына Мария (8а) и Евсеев Игорь (8б). Особенностью данных соревнований было то, что девушки 8б класса ради призового места грубо фолили: ставили подножки, толкались во время игры. Такое поведение недопустимо, тем более что оно не приводит к победе.

Алина Андреева, Ира Маслинская



Над выпуском работали: Савостина О.А., Артёмова Е., Мишковская Д., Кирюк М., Маслинская И., Сенина Я., Попкова А., Кузнецова М., Исаков Н., Кокарева А., Корехова И., Устаева А., Андреева А., Концедалова Э., Малашкова П., Агаева А., Постникова Т., Кокарева С.

Фото: никоров, из Интернета
Наш адрес: ул. Восточная, д. 1, тел. 45-1-95.

Дата: 13.12.2011 год. Тираж: 30 экз.

Районные олимпиады

Тонконог Екатерина (8а) – 1 место по математике (уч. Медведев Н.В.).

Парамонов Алексей (8а) – 3 место по физической культуре (уч. Дедкова Т.Н.), Савостин Никита (9а) – 1 место по географии (уч. Савостин К.П.), 3 место по биологии (уч. Савина А.Е.),

Фокина Софья (9б) – 3 место по английскому языку (уч. Артёмова О.Л.).

Окрепилова Алина (9б) – 2 место по обществознанию (уч. Корнишина М.В.), Лукин Артём (10) – 1 место по математике (уч. Сельчук Н.С.), 1 место по физической культуре (уч. Пашева Е.В.), 1 место по физике (уч. Медведев Н.В.),

Егорова Эльвира (10) – 3 место по русскому языку (уч. Чернокова В.Л.).

Маслова Елизавета (11) – 1 место по русскому языку (уч. Прудникова Л.Е.), 2 место по биологии (уч. Савина А.Е.).

Сенина Яна (11) – 3 место по русскому языку (уч. Прудникова Л.Е.).

Борисенко Лев (11) – 2 место по обществознанию (уч. Старицына А.А.), 2 место по праву (уч. Старицына А.А.).

Поздравляем!!!

Юнкоры

К новым горизонтам!

Форум молодёжи Плесецкого района «Новый горизонт» и школа добровольчества «Добро по кругу» объединились, чтобы встретиться в Вершинино и провести три насыщенных дня. Участниками молодёжной добровольческой школы стали ребята из нашей школы: Старицына Мария, Постникова Татьяна, Тонконог Екатерина, Фофанова Анастасия, Исаков Никита, Егорова Эльвира, Субботин Вячеслав, Маминов Никита.

Ребята узнали о существующих волонтёрских программах, учились работать в команде и ставить перед собой цели. Участники разрабатывали социальные проекты с помощью дизайн-мышления — метода решения задач, основанного на творческом подходе.

В рамках форума прошёл финал проекта «АРТотряд». По итогам конкурса среди социально активной молодёжи на лучшую организацию молодёжного мероприятия победителем признан Исаков Никита, а призёром – Старицына Мария. Ребята получили денежные премии.

От участия в добровольческой школе остались только самые тёплые, яркие и незабываемые эмоции!

Никита Исаков

